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Immár ötödik éve hullámzó mértékben, 
de bizonytalan gazdasági kö rülmények 
között működik az FMCG-piac. Egyrészt 
a vásárlói aktivitás, másrészt a környezet 
és az intézkedések kiszámíthatatlansága 
folyamatosan írják át a terveket. Elszálló 
árak, elszálló infláció, elszálló árfolya-
mok, elszálló remények egy újra kiegyen-
súlyozott kereslet-kínálati környezetre 
– ezek jelentik a „biztos pontot”.
Miért vakrepülés? A mindennapi üzlet-
menethez tervek kellenek, amelyekhez 
mérhetőek a teljesítmények, eredmények, 
amelyek alapján hosszabb távon is látha-
tók az irányok és az azoknak megfelelő bő-
vítések, fejlesztések, változásokhoz való al-
kalmazkodási lehetőségek. A jelenben nem 
érezhető gazdasági stabilitás lenne min-
dennek az alapja, ami szárnyakat adhat 
minden piaci szereplőnek, hogy jó szélben 
vagy akár anélkül is messzire repülhessen, 
hiszen akkor határ a csillagos ég. Bizony-
talan gazdasági alapokkal minden terv bi-
zonytalan, a mindennapi új helyzetekhez 
való alkalmazkodás felemészti az erőforrá-
sokat, és a hosszú távú irányok helyett az 
aktuális napi, heti, havi tervek váltják fel a 
fókuszt. Ráadásul a gazdasági bizonytalan-
ság nem csak a vállalatokat érinti, de kihat 
a fogyasztók gondolkodására és cseleke-
deteire is. Jelenleg a vállalkozások többsé-
ge ezektől szenved az FMCG-piacon is.
Lehetnek a legjobb elképzelések, fejlesz-
tési ötletek, tervek, ha nem kiszámítha-
tó a szabályozási környezet, nincs ár-, 
árfolyam- és költségstabilitásra kilátás, 

a bizonytalanságban csak vakrepülés 
van. Repülünk, mert muszáj, de hogy 
merre megyünk, hova érkezünk és mi-
lyen formában, arra még tervezni sem 
lehet jelenleg. Az a fajta áttörés, amelyet 
a repülőrajtnak kellene eredményeznie, 
az FMCG-piacon egyelőre messze nem 
érezhető. Mégis bizakodunk, hogy míg 
repülünk, lassan minden kiegyenesedik, 
meglesz a biztos repülési irány, megfelelő 
sebesség és jó leszállópálya, hogy a ve-
lünk tartó utasok előbb-utóbb biztonság-
ban érezzék magukat, és minél többször 
repüljenek, kiszámítható útvonalon.
Az idei Business Days konferencián egy 
ilyen utazásra hívunk Mindenkit. Rábíz-
zuk magunkat a Kapitányokra, az Ő tu-
dásukra. Meghallgatjuk, hogy miért vá-
lasztották az adott útvonalat, és hogyan 
navigálnak, hogy a gépeket irányban tart-
sák. Minden utasunk első osztályon fog 
utazni, de persze ettől még nem biztos, 
hogy amit hallani és tapasztalni fognak, 
megnyugtató lesz. De bízunk benne, hogy 
a közös utazás, közös élmény, segíteni 
fog, hogy még vakrepülésben is megtalál-
juk az adott műszerekkel a legjobb leszál-
lópályát, hogy aztán újra felszállhassunk, 
és együtt repülhessünk tovább.
Idén is várunk Mindenkit szeptember 22-
26. között Tapolcára, a Hunguest Hotel 
Pelionba, a szokásos, legnagyobb éves 
FMCG konferenciára. Sőt, idén, akinek 
van kedve, egy érdekesnek ígérkező fakul-
tatív programos, kiscsoportos hétvégével 
is meghosszabbíthatja a részvételét.
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